
Câmara Municipal do Bonito
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 20ª Reunião Ordinária da .tª Sessão Legislativa. da 48ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão. Reunião OrdinaIia ; Abertura. 27/08/2024 _ 19:0r
Encerramento: 27/08/2024 -

)fesa Diretora: Presidente: Paulinho de Devá I PODE· .lce-Presidente: Adones Lagartãe
REDE ; Primeiro-Secretário: João Diniz / REDE . Segundo-Secretário: Anacléa deAnacleante / PT

lista de Presença na Sessão: Adones Lagartão REDE; Anacléa de Anacleante / PT
Eiji Morimura I PSB ; Graça de Barra Azul / MDB ; Irmão Ro erval PP; João Diniz / REDE
; Julíeta Pinheiro / PSB ; Marquinhos da Garagem / PSB?ê. o de Devá / PODE

Justificativas de Ausências na Sessão: Didi do Paed :a:ú:. =-~oJ stificada ; Ítalo de
Pedrito / Falta não Justificada; Júnior do Gado / Falta não ...: '::~2.G.ê • \Valter Maroja
Falta não Justificada

Expedientes: ABERTURA:Ata da 20ª Reunião Odinária da ::::ª S::5...~ Leqislatíva da 48~
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, realizada em T de 2.." 5- de 2024. às 19:C
horas. Aberta a Reunião, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva con --<0'.1 a Srs. Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima para assumir a 2ª Secretária e convidou a - .: 5 para ficarem de
pé para ouvirem a palavra de Deus. Salmo 01 Seguido do Pai . -05:C e Ave Maria.
PEQUENO EXPEDIENTE:Do Pequeno Expediente Constou: Minister:o Público do Estadc
de Pernambuco- Processo nº 0001058-77.2024.8.17.2320 autor _~tério Público,
Requerido Gustavo Adolfo Neres de Albuquerque César, Prefeito do. UIlÍCÍpiodo Boruto-
PE. Ofício SF/PMB n? 015/2024 encaminhando a Resolução TC n= -l '2001 do TCE-PE
Demonstrativos das Receitas do FUNDEB, referente ao mês de maio de 2024. ORDEM
DO DIA: Da Ordem do Dia Constou: O Srº. Presidente Paulo Sergio ria Silva colocou em
discussão e posterior votação a Ata da 18ª Reunião Ordinária a qua; foi aprovada por
unanimidade. Ata 19ª da Reunião Ordinária colocada em discussão e posterior votação:
em seguida fez uso da palavra o Sr. Vereador José Marcos da Silva cue não é pelo valor
que será discontado, mais sim pelo momento que nosso Município passava na sexta feira,
que não tinha condições de está aqui naquele momento e que não era nem prater havido
Reunião; acho que esse é o pensamento de todos da Bancada da si uação. O Sr. Vereador
João Diniz da Silva falou que não só os Vereadores que faltaram e aze os que estiveram
presentes sentiram; porque foi algo terríveL Vamos orar para que outra tragédia não
venha ocorrer em nossa cidade. O sentimento não poderia ser diferente e por muito tempo
será lembrado; mas mesmo sentindo, nós viemos porque era nO-50 compromisso; nãc
estávamos vindo para uma festa e sim para nossa responsab idade. acredita que e:=-
nenhum momento faltaram com respeito nem sentimento; não estou querendo dizer c=
isso que Y.Excia. quis se referir. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva falou que não ~::-=
dúvidas quanto aos sentimentos do Sr. Vereador José Marcos da Sílva mais não hoz _
stificativa e solicita que seja colocado um adendo na Ata retírando as faltas dos S _

pelo que ocorreu na nossa cidade na sexta feira dia 23 de agosto de 2024. EJ::
a Ata foi aprovada por 05 votos favoráveis, 02 contra e 01 abstençâc

erimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva foi colocado em votação ::
aprovado por 07 votos sim 01 voto contrário. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva foi colocado em votação e aprovado por unanimídacs
outro Requerimento do Sr. Vereador Presidente; dando Voto de Pesar foi aprovado p, _
unanimidade e subscrito por toda Casa. Requerimento de autoria da srª. Vereadora Juhera
Farias Lira Pinheiro foi aprovado por unanimidade. ENCERRA.."\1ENTO:Não havand
mais quem quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, encerre»
a Reunião Ordinária e marcou a próxima para o dia 03 de setembro de 2024 às 19:C-
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_ raso Para Constar, Marlene Timóteo da SL'.'a Aman ense e a Diqitadore Maria da
nceição Monteiro de Farias, lavrou a presente Ata,

_latérias do Expediente: 1 _ Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 1 de 2024,
revisa a lei organica do município de Bonito estado ce p€mamb co e dá outras
,!"ovidências correlatas. Autor: Paulinho de Deva, TIpo: Lei ra. Res taco. Matéria não
da ; 2 _ Requerimento n2 91 de 2024, Requerro a mesa diretora. depois de cumprida
::_ formalidades regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares
os Srs. Everton Gomes, Paulo César e Jonas André, os mesmos morreram recentemente
ator: Paulinho de Devá. Tipo: Leitura, Resultado: a éria lida : 3 - Ata Sessão

Ordinária n2 19 de 2024, Ata da 19 reunião ordinana, realizada em 23 de agosto de
_::>24.Autores: , Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida' -I - Ata Sessão Ordinária n

2
18

de 2024, Ata Eletrónica da 18 reunião Ordinária, reahzaca em 20 de agosto de 2024
:"utores: , Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida' 5 - Requerimento nº 88 de 2024
Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as forma.ida e- :-egimentais, solicitando ao
-ecretário de governo o senhor Romilsom Cabral e ao prefe - ie te município, o senhor
Gustavo Adolfo, para que tomem providencias sobre o que esta acon ecendo com os
eiculos do município, os mesmos estão sendo utilizados de maaezra !:C.fI"egular.Requeiro
ainda que seja encaminhado copia deste, ao ministério público, para _ e o Promotores de
ustíça fiquem cientes Autor: João Diniz, Tipo: Leitura, Res -- a:eria lida ; 6 -
Requerimento nº 90 de 2024, Requeiro a mesa diretora, e e cumprida as
:ormalidades regimentais, solicitando a Excelentíssima Governa ra Raquel Lyra e o
~ecretário de Defesa Social Alessandro Carvalho a implantação de posto da Polícía
. Iilitar no distrito de Bentivi pra atender Bentivi e comunidades adjacentes Autor:
Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 7 - Requerimento nº 92 de
2024, Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as formalí a es regimentais
solicitando a Excelentíssima Governadora Raquel Lyra e o Secretán .e Defesa Soci
Alessandro Carvalho, a implantação de um ponto de apoio da Policia - tar no distrito de
Alto Bonito, visando atender a comunidade e adjacentes. Autor: J íeta Pinheiro, Tipo:
eitura, Resultado: Matéria lida;

lista de Presença na Ordem do Dia: Adones Lagartão / REDE; Ana _éa de Anacleante
PT ; Eiji Morimura / PSB ; Graça de Barra Azul / MDB ; Irmão Roben-m PP; João Diniz

~DE j }ulieta Pinheiro / PSB j Marquinhos da Garagem / PSB . Paulin de Devá / PODE

,Iatérias da Ordem do Dia: 1 _ Proposta de Emenda a Lei Orgânica n2 1 de 2024,
revisa a lei organica do município de Bonito estado de parnaranuco. e dá outra-
providêncías correlatas. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nomina , Sim: Não Informado,
. 'ão: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: ate a não votada; 2 -
Requerimento n2 91 de 2024, Requeiro a mesa diretora. epois de cumprida as
ormalidades regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares d
Srs. Everton Gomes, Paulo César e Jonas André, os mesmos morreram recentemen
Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O Abs~:lções: O, Resulta
..•provada por unanimidade Votos Nominais : Adones Laqartào - Sim j Anacléa
Anacleante _Sim j Eiji Morimura - Sim; Graça de Barra Azul - Sim ; I!"IDãoRoberval ' =-
, ~oão Diniz ' Sim; julieta Pinheiro - Sim; Marquinhos da Garagem, Sim; paulinh
evá ' Não Votou; 3 _ Ata Sessão Ordinária n2 19 de 202-1 Ata da 19 re
rdinária. realizada em 23 de agosto de 2024. Autores: . Tipo: - 'ominal, Sim: 5, '2-
stenções: 1, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Adones Laqartâo ' Sim j Anac
_Anacleante _Sim; Eiji Morimura ' Não; Graça de Barra Azul ' Sim ; Irmão Rober =- -
stenção ; João Diniz ' Sim; }ulieta Pinheiro, Não j Marquinhos da Garagem - S=.

d linho de Devá _Não Votou; 4 - Ata Sessão Ordinária n2 18 de 2024, Ata Eletror ' .
." 18 reunião Ordinária, realizada em 20 de agosto de 2024. Autores: , Tipo: Nom.n
_ m. 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais :

nes Lagartão _ Sim ; Anacléa de Anacleante ' Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça
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Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Díníz - Sim ; ]ulieta Pinheiro _ Sim
Marquinhos da Garagem - Sim; Paulinho de Deva - _-ão-:__- .....5 - Requerimento nº 88
de 2024, Requeiro a mesa diretora, depois de umpri ê. as form -dades regimentais
solicitando ao Secretário de govem_o o senhor Po - ora Cabral e ao prefeito deste
município, o senhor Gustavo Adolfo, para que tornem prn - e cas sobre o que est
acontecendo com os veiculos do município, os me: 5 estão se•.do tílízados de maneira
inrregular. Requeiro ainda que seja encaminhado copia deste, ao minis ério público, para
que o Promotores de justiça fiquem cientes Autor: João Diniz, Tipo: _Tominal, Sim: 7, Nã
1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Adones Lagartão _Não; Anaclea
de Anacleante - Sim; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberva. _
Sim; João Diniz - Sim; julieta Pinheiro - Sim; Mar . - a Garagem _Sim ; Paulinho de
Devá - Não Votou; 6 - Requerimento nº 90 de 2024. ueíro a mesa diretora, depois
de cumprida as formalidades regimentais, solici - ;: Exce en issíma Governadora
Raquel Lyra e o Secretário de Defesa Social Alessanru Carvalho a ímp antação de um
posto da Polícia Militar no distrito de Bentivi pra ê.:: ~2 Be i e comunidades
adjacentes Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, S _-ão: O. Abstenções: O.
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: artào _Sim; Anaclea
de AnacIeante - Sim; Eiji Morírnura - Sim ; Graça de Barra _"""- ; rmão Roberval _
Sim; João Diniz - Sim; ]ulieta Pinheiro - Sim; Marquínhos a -ra: _Sun ; Paulinho de
Devá - Não Votou; 7 - Requerimento nº 92 de 2024, e J' asa diretora, depois
de cumprida as formalidades regimentais, solicitando a ::- snna Governadora
Raquel Lyra e o Secretário de Defesa Social Alessandro Ca -;;; p antação de um
ponto de apoio da Polícia Militar no distrito de Alto Bonito "L'G.I: - _::_~er a comunidade
e adjacentes. Autor: ]ulieta Pinheiro, Tipo: Nominal, S:=: . Abstenções:
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: Acione_ :...ê~;: = _ Sim; Anacíea
de AnacIeante - Sim; Eiji Morimura - Sim; Graça de Barra Az - =~- rmão Roberva, _
Sim; João Diniz - Sim; julíeta Pinheiro - Sim; Marquinhos da Gê.IC.~_ _ Sim ; Paulinho deDevá - Não Votou;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

Vice-Presidente:
Adones Ferreira da
Silva / REDE

~~h
Segundo-
Secretário: Anacléa
Azevedo de Uma / PT

Primeiro-
Secretário: João
Diniz da Silva / REDE
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